

Czempin, dnia 02.08.2022 r.

FZ.271.1.29.2022

Postępowanie dotyczące zadania pn.:

„Budowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych w obrębie wsi Piechanin - Piotrkowice”

Gmina Czempin na podstawie art. 284 ust 1 i 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udziela odpowiedzi na pytanie:

Pytanie 1

Ze względu na to, iż droga jest zupełnie nieprzejezdna przez całkowite zarośnięcie roślinnością, to Wykonawca ma uwzględnić w ofercie karczowanie zieleni?

Odpowiedź

Tak, Wykonawca ma uwzględnić w ofercie karczowanie zieleni.

Pytanie 2

Czy ma także uwzględnić czyszczenie rowów z krzewów?

Odpowiedź

Nie, Wykonawca nie ma uwzględniać czyszczenia rowów. Konserwacja i czyszczenie rowów nie są w zakresie zadania

Pytanie 3

Do jakiej szerokości ma być przeprowadzenie czyszczenia i zręb krzewów?

Odpowiedź

Czyszczenie i zręb krzewów powinno być wykonane do szerokości 5,5 m, tj. 4 m przewidziane na drogę oraz po 0,75 m na pobocze z obu stron drogi.

Pytanie 4

Czy utylizacja zieleni ma być po stronie Zamawiającego czy Wykonawcy?

Odpowiedź

Utylizacja zieleni jest przewidziana po stronie Wykonawcy.

Z up. Burmistrza

Andrzej Socha
Zastępca Burmistrza
Gminy Czempin

Sprawę prowadzi:

Joanna Michalska

Tel. 61/28-26-703, wew. 133

j.michalska@ug.czempin.pl